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Oponentský posudok 

na inauguračný materiál doc. PhDr. Evy Mydlíkovej, PhD. 

v odbore 3.1.14 Sociálna práca 

 

Na základe Vyhlášky č.246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických , 

titulov a zásad habilitačného konania  o udelenie titulu docent a vymenúvacieho konania za 

profesora  na TU v Trnave a na základe listu dekana FZ a SP v Trnave prof. MUDr. Jaroslava 

Slaného, CSc. zo dňa 11.12.2019 som prevzala rolu oponentky inauguračného materiálu pri 

vymenúvacom konaní doc. Evy Mydlíkovej, PhD. v odbore 3.1.14 Sociálna práca.  

Pri oponentskom posudzovaní sa budem riadiť jednotlivými článkami materiálu Trnavskej 

univerzity s názvom: Kritériá na vyhodnotenie plnenia podmienok získanie vedecko-

pedagogického titulu profesor pre odbor Sociálna práca, oblasť výskumu č. 6-Spoločenské 

a behaviorálne vedy. 

KVANTITATÍVNE UKAZOVATELE 

 

Kvalifikačné predpoklady a pedagogická činnosť 

(1) Akademický titul PhD. získala uchádzačka v roku 2004 v odbore Sociálna práca 3.1.14  na 

Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity v Trnave, titul docent v roku 2009 

na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave. 
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(2) Uchádzačka má pedagogickú prax v odbore, v ktorom sa uchádza o vedecko-pedagogický titul  

profesorka, od roku 2001 do súčasnosti  teda 19 rokov 

(3) Od získania vedecko-pedagogického titulu docentka vykonáva pedagogickú činnosť súvisle 10 

rokov čím spĺňa požadované kritérium. 

 

Hodnotenie: Na základe posúdenia uvedených kritérií konštatujem, že uchádzačka splnila 

jednotlivé body v kritériách kvalifikačné predpoklady a pedagogická činnosť, ktoré sú 

nevyhnutné k udeleniu titulu prof. 

 

Publikačná činnosť 

(1) Inaugurantka  je autorkou 9 monografií  v autorstve a spoluautorstve, z toho 3 v zahraničí.  

(2) Doc. PhDr. Eva  Mydlíková, PhD.  je autorkou 4 vysokoškolských učebníc v odbore sociálna 

práca. 

(3) Je autorkou  a spoluautorkou 50 pôvodných  vedeckých prác.  

a) Všetky publikované vedecké práce (100%) sú  v relevantnom odbore, v ktorom sa uchádza 

o inauguráciu.  

b)  15 publikácií je publikovaných v zahraničných vedeckých časopisoch.    

c) Autorka uvádza 5 výstupov kategórie A. 

d) V pozícii prvej autorky je v  27 publikáciách .   

 

Hodnotenie: Konštatujem, že autorka vo viacerých ukazovateľoch prekročila stanovené 

požiadavky, ktoré sú kladené na získanie titulu prof. 

  

 

 



 
 

Ohlasy na publikačnú činnosť 

Uchádzačka má 261 citácií  a ohlasov v domácej a zahraničnej odbornej literatúre, z toho 59 je 

v zahraničných časopisoch a monografiách. 

 

Hodnotenie: V tejto položke uchádzačka významnou mierou  prekročila požadované kritériá na 

získanie titulu prof.  

 

Vedecká škola 

Vedecká škola je reprezentovaná školiteľstvom minimálne 1 ukončeného doktoranda a 1 

doktoranda po dizertačnej skúške. Inaugurantka PhDr. Eva Mydlíková tieto kritériá vysoko 

prekračuje. Má ukončených 9 doktorandov, 2 doktorandky sú v súčasnosti po dizertačnej skúške.  

Okrem toho uchádzačka v priebehu svojej profesijnej kariéry  bola aktívnou spolutvorkyňou a  

garantkou študijných programov v odbore 3.1.4 Sociálna práca v Bc. , Mgr.  a PhD.  stupni štúdia.  

Hodnotenie: Na základe uvedených ukazovateľov konštatujem, že inaugurantka je zrelou 

osobnosťou a svoju vedeckú erudíciu potvrdila aj úspešným vedením doktorandov, z ktorých  

viacerí pokračujú vo vedeckej práci v odbore sociálna práca.  

Grantová činnosť 

Inaugurantka vysoko prekračuje dané kritérium v grantovej činnosti. Vo svojom 

inauguračnom spise uvádza, že bola zodpovednou riešiteľkou 6 projektov, z toho v 3 projektoch 

VEGA, ako zahraničná expertka sa etablovala v  2 projektoch ESF  MŠ ČR,   bola riešiteľkou 

projektu APVV a v súčasnosti je zodpovednou riešiteľkou projektu APVV.  PhDr. Eva Mydlíková, 

PhD.  je v pozícii expertky vo vedecko-výskumnom projekte Erasmus/IMAS II.  Okrem toho 



 
 

participovala na riešení    projektov súvisiacich s analýzou sociálnej situácie na Slovensku, ktoré 

sa realizovali na Slovensku v spolupráci so zahraničným partnerom. Má ukončených 22 sociálne 

inovatívnych projektov v pozícii hlavnej autorky a hlavnej riešiteľky.  

Hodnotenie: Konštatujem, že uchádzačka na základe posúdenia kritérií v oblasti grantovej 

činnosti splnila požiadavky kladené na získanie titulu prof. Za cenné považujem, že jej grantová 

činnosť je orientovaná na vedecko-výskumné projekty v oblasti, v ktorej sa uchádza o titul 

profesorky. Riešením vedecko-výskumných úloh preukázala  orientáciu nielen v oblasti 

slovenského vedecko-výskumného priestoru ale aj v zahraničí.     

Prednášková činnosť 

Doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD. sa aktívne zúčastnila  na konferenciách doma i v zahraničí.  

a) Celkovo v inauguračnom spise uvádza 33 prednášok na domácich vedeckých 

konferenciách,  23 prednášok na konferenciách v zahraničí.  

b) Na domácich vedeckých podujatiach  uskutočnila 6 vyžiadaných prednášok , na 

zahraničných vedeckých podujatiach to bolo 9 prednášok na pozvanie. 

O profesionálnej úrovni a vklade k rozvoju sociálnej práce ako vedy nepochybne svedčia  

vystúpenia uchádzačky na zahraničných a domácich konferenciách a jej členstvo vo  vedeckých 

výboroch domácich i zahraničných konferencií na medzinárodnej úrovni.  Osobitne chcem 

vyzdvihnúť prípady, keď bola prizvaná ako expertka na medzinárodných fórach. V rokoch 1999 

až 2004 zastupovala Slovensko v Európskom centre práce ( EUROMF) v St. Niclaus v Belgicku. 

V rámci   jednotlivých tematických zasadnutí Európskej komisie prezentovala sociálnu situáciu na 

Slovensku.  



 
 

 

KVALITATÍVNE UKAZOVATELE 

V pedagogickej,   vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti doc. PhDr. E. Mydlíkovej, 

PhD.  má dominantné postavenie problematika práce s rodinou, seniormi a poradenstva 

a manažmentu v sociálnej práci. Hodnotu publikačnej činnosti je možné posúdiť aj na základe toho 

kde autorka,  publikovala. Pozitívne hodnotím skutočnosť, že inaugurantka,  okrem iných 

časopisov,  významnou mierou publikovala v časopise Sociální práce/ Socálna práca čo je jeden 

z časopisov v databáze SCOPUS v odbore Sociálna práca.  

Pri svojom hodnotení inauguračného spisu uchádzačky chcem vyzdvihnúť aj ďalšiu  

skutočnosť. Výraznú pozornosť uchádzačka venuje  problematike rodiny, predovšetkým 

dysfunkčnej rodiny, ktorej  sa  uchádzačka dlhodobo výskumne venuje. Jej dlhodobá aktivita 

v rámci riešenia viacerých projektov (VEGA,  APVV a ďalších ) sa pretavila do  spracovania 

viacerých monografií, ktoré priniesli podnetné výsledky. Originálnym v tejto oblasti je vytvorenie 

konceptu   sociálnej rizikovosti rodiny, ktorého úlohou je identifikovať kľúčové kritické faktory 

indikujúce mieru sociálneho rizika rodiny. Pozitívnou skutočnosťou je, že výskumné aktivity 

autorky nie sú samoúčelné. 

 

Iné vedecké a odborné aktivity 

 

Doc. PhDr. Eva Mydlíková, PhD. bola a je členkou viacerých vedeckých rád (PdF UK  

Bratislava, FF Prešovskej univerzity, Ústav sociálních studií UHK, FZaSP v Trnave,  Trnavskej 

univerzity v Trnave).  

Je členkou redakčných rád časopisov SOCIÁLNÍ PRÁCE/ SOCIÁLNA PRÁCA (SCOPUS), 

JOURNAL SOCIOTERAPIE (FF PU Prešov, Ústav edukológie a sociálnej práce) a   



 
 

podpredsedníčkou redakčnej rady medzinárodného časopisu SOCIÁLNÍ PRÁCE/SOCIÁLNA 

PRÁCA.  

Jej odbornú profiláciu potvrdzuje aj fakt, že menovaná bola editorkou viacerých čísiel  časopisu 

SOCIÁLNÍ PRÁCE/SOCIÁLNA PRÁCA.    

Za významnú považujem jej  činnosť na tvorbe zákonov a ich novelizáciách ako aj 

expertíznu činnosť uchádzačky. Pôsobí aj   ako členka akreditačnej komisie MPSVR SR.  

Na základe uvedených faktov a hodnotenia uchádzačky si dovoľujem tvrdiť, že menovaná je zrelou 

osobnosťou, ktorá je vnímaná ako odborníčka v oblasti sociálnej práce,   čo potvrdila aj svojou 

vedeckovýskumnou ,  publikačnou  a expertíznou činnosťou.  

 

Celkové hodnotenie:   

Na základe posúdenia inauguračného materiálu konštatujem, že predložený materiál spĺňa 

požiadavky kladené na inauguračný spis v kvantitatívnych aj  kvalitatívnych ukazovateľoch.  

Odporúčam, aby doc. PhDr. Eve Mydlíkovej, PhD. bol po úspešnom inauguračnom 

konaní  a po splnení všetkých predpísaných podmienok, udelený akademický titul profesorka 

v študijnom odbore  3.1.14 Sociálna práca.  

 

 

 

 

 

 

V Ružomberku dňa 13.01.2020                            prof. PaedDr. Anna Hudecová, PhD.  

  

    



 
 

 

 


